




1. Загальна характеристика освітньо-професійної 

програми «Право» фахової передвищої освіти зі 

спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право 
 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Вищий навчальний заклад «Київський університет 

ринкових відносин» 

Коледж Вищого навчального закладу «Київський 

університет ринкових відносин» 

Освітньо-професійний 

ступінь 

Фаховий молодший бакалавр 

Галузь знань 08 Право 

Спеціальність 081 Право 

Форми здобуття освіти Інституційна (очна (денна), заочна, дистанційна. 

Освітня кваліфікація Фаховий молодший бакалавр з права 

Професійна кваліфікація  - 

Кваліфікація в дипломі Освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший 

бакалавр 

Спеціальність – 081 Право 

Освітньо-професійна програма - Право 

Рівень кваліфікації згідно 

з Національною рамкою 

кваліфікацій 

Освітньо-професійний ступінь фахового молодшого 

бакалавра відповідає 5 рівню Національної рамки 

кваліфікацій 

Передумови для вступу Профільна або базова середня освіта, професійна 

(професійно-технічна) освіта 

Тип диплома та обсяг 

програми 

Одиничний, диплом фахового молодшого бакалавра. 

Обсяг програми:  

- на основі базової середньої освіти: 240 кредитів 

ЄКТС, у тому числі 180 кредитів ЄКТС за 

інтегрованою з нею освітньою програмою профільної 

середньої освіти / 3 роки 10 місяців.  

- на основі профільної середньої освіти, професійної 

(професійно-технічної) освіти: 180 кредитів ЄКТС / 2 

роки 10 місяців. 

Наявність акредитації Акредитована 

Форми навчання - на основі базової середньої освіти: Денна; 

- на основі профільної середньої освіти, професійної 

(професійно-технічної) освіти: Денна, заочна 

Мова навчання  Українська 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису (профілю) 

освітньо-професійної 

програми 

Освітня програма «Право» рівня освіти «фаховий 

молодший бакалавр» розміщена на офіційному сайті 

навчального закладу: http:// kumr.edu.ua 

 

2 – Мета освітньо-професійної програми 

Метою освітньо-професійної програми є надання початкового рівня юридичної 

освіти із широким доступом до працевлаштування та подальшого навчання, що 

передбачає підготовку висококваліфікованих, соціально відповідальних фахових 



молодших бакалаврів, які відповідають сучасним потребам ринку праці, 

суспільства та держави, здатні до постійного навчання і самовдосконалення, 

ефективно виконувати завдання 5 рівня Національної рамки кваліфікацій та 

повинні бути готові до захисту прав людини та основоположних свобод, 

утвердження верховенства права, будучи відданими принципам людської та 

професійної гідності, справедливості, рівності, неупередженості, незалежності, 

співпереживання та дотримання високих етичних стандартів. 

3 – Характеристика освітньо-професійної програми 

Предметна область 

(галузь знань) 

Об’єкт вивчення: право як соціальне явище. Вивчення 

права та його джерел ґрунтується на правових 

доктринах, цінностях і принципах, в основі яких 

покладені права та основоположні свободи людини. 

 

Цілі навчання: формування здатності розв’язувати 

типові спеціалізовані завдання у сфері права з 

розумінням природи і змісту його основних правових 

інститутів, а також меж правового регулювання різних 

суспільних відносин. 

 

Теоретичний зміст предметної області: складають 

знання про: основи поведінки індивідів і соціальних 

груп; творення права, його тлумачення та 

застосування; правові цінності, принципи,  а також 

природа і зміси правових інститутів, етичні стандарти 

правничої професії. 

 

Методи, методики та технології: загальнонаукові і 

спеціальні методи пізнання правових явищ; методики 

правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і 

соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її 

вирішення на основі принципів права; інформаційно- 

комунікаційні технології в юридичній діяльності.  

 

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно- 

комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та 

програмні продукти, що застосовуються в правовій 

діяльності. 

Орієнтація програми Освітньо-професійна, базується на загальновідомих 

наукових результатах в галузі права та зорієнтована на 

підготовку відповідальних за результати своєї 

діяльності і готових до здійснення контролю інших 

осіб у визначених ситуаціях юридичної практики 

фахівців, здатних вирішувати типові спеціалізовані 

задачі в галузі права або у процесі навчання, що 

вимагає застосування положень і методів юридичної 

науки та може характеризуватися певною 

невизначеністю умов. 

Основний фокус 

програми та спеціалізації 

Формування у здобувачів освіти комплексу загальних і 

професійних компетентностей, необхідних для 



розв’язання базових задач та практичних проблем у 

галузі права під час практичної діяльності з охорони та 

захисту прав і охоронюваних законом інтересів, 

розуміння природи і функцій права, змісту його 

основних правових інститутів, меж правового 

регулювання різних суспільних відносин, а також 

умінь і навичок загальних засад практичної юридичної 

діяльності, інших компетентностей, необхідних для 

ефективного виконання типових завдань у галузі 

юриспруденції.  

Особливості програми Структура освітньо-професійної програми «Право» 

передбачає динамічне, інтегративне та   інтерактивне   

навчання. Її особливості полягають у комплексному 

використанні різноманітних методів організації і 

здійснення навчально-пізнавальної діяльності 

здобувачів фахової передвищої освіти, що сприяють 

розвитку творчих засад особистості майбутнього 

фахівця  з урахуванням індивідуальних особливостей 

учасників освітнього процесу 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Працевлаштування 

випускників 

Випускник придатний до працевлаштування на посади 

у відповідності до Національного класифікатора 

професій за ДК 003:2010  
Академічні права 

випускників 

Здобуття освіти за початковим (короткий цикл) або 

першим (бакалаврський) рівнем вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій у системі освіти 

дорослих, у тому числі післядипломної освіти.  

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Ґрунтуються на принципах студентоцентризму та 

індивідуально-особистісного підходу; реалізуються 

через поєднання теоретичної і практичної підготовки. 

Використовуються форми інтерактивних лекцій, 

практичних занять, самостійного навчання,  елементи 

дистанційного навчання з метою вирішення сучасних 

прикладних завдань; проходження навчальної та 

виробничої практики. 

Оцінювання Накопичувальна бально-рейтингова система, що 

передбачає оцінювання здобувачів фахової 

передвищої освіти за усі види аудиторної та 

позааудиторної освітньої діяльності (поточний, 

модульний, підсумковий контроль); модульні 

контрольні роботи, тестування, заліки, звіти про 

практику, курсові роботи, екзамени, комплексний 

кваліфікаційний іспит. Оцінювання здійснюється з 

дотриманням вимог об’єктивності, індивідуального 

підходу, систематичності і системності, всебічності та 

професійної спрямованості контролю.  

6 – Форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти 

Форми атестації Атестація здобувачів освіти на рівні фахової передвищої 



здобувачів фахової 

передвищої освіти 

освіти здійснюється у формі кваліфікаційного іспиту. 

Кваліфікаційний іспит передбачає оцінювання 

результатів навчання, визначених цією освітньо-

професійною програмою. 

7 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

ІК 1. Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі 

професійної діяльності в галузі права або у процесі навчання, 

що вимагає застосування положень і методів юридичної 

науки та може характеризуватися певною невизначеністю 

умов; відповідальність за результати своєї діяльності; 

здійснення контролю інших осіб у визначених ситуаціях. 

Загальні 

компетентності 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя. 

ЗК 3. Здатність діяти а основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 6. Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології. 

ЗК 7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК 8. Здатність працювати в команді. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 9. Знання та розуміння предмета галузі права та 

розуміння характеру професійної діяльності у цій галузі. 

ЗК 10. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо, 

прагнути до збереження навколишнього середовища.  

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності  

СК 1. Здатність застосовувати знання з основ теорії і права, 

розуміння значення та ролі правничої професії у 

громадянському суспільстві. 

СК 2. Знання і розуміння становлення та розвиток правових 

та державних інститутів на різних історичних етапах. 

СК 3. Здатність застосовувати знання основних засад та 

інститутів національного права. 

СК 4. Здатність застосовувати знання основних принципів 

та інститутів міжнародного права. 

СК 5. Здатність надавати консультації з типових правових 

питань. 



СК 6. Здатність аналізувати правові проблеми та приймати 

обґрунтовані рішення. 

СК 7. Здатність самовизначення та самореалізації у 

правничій діяльності. 

СК 8. Здатність критично мислити в процесі системного 

аналізу правових явищ  і факторів. 

СК 9. Здатність до самостійного планування та ефективного 

виконання професійної діяльності. 

СК 10. Здатність аналізувати особливості і виявляти 

закономірності державно - правового розвитку України на 

різних історичних етапах. 

СК 11. Уміння розробляти проекти цивільно-правових 

договорів, проекти договорів та інших документів у сфері 

сімейних відносин. 

СК 12. Уміння роботи з комп'ютером на рівні користувача, 

використовувати інформаційні технології для вирішення 

практичних завдань у галузі професійної діяльності юриста. 

8 – Програмні результати навчання 

РН1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

РН2. Здійснювати письмову та усну професійну комунікацію державною мовою, 

правильно вживати правничу термінологію. 

РН3. Спілкуватися іноземною мовою у професійній діяльності. 

РН4. Використовувати сучасні інформаційні та комунікативні технології для 

вирішення професійних задач. 

РН5. Використовувати навички пошуку, оброблення та аналізу інформації у 

професійній діяльності. 

РН6. Здійснювати професійну діяльність самостійно та в команді. 

РН7. Знати і розуміти основи теорії права, роль правничої професії у 

громадянському суспільстві. 

РН8. Використовувати знання історії держави і права для аналізу сучасних подій. 

РН9. Використати у професійній діяльності знання засад та інститутів галузей права 

національної правової системи. 

РН10. Дотримуватися принципів та норм міжнародного права у професійній 

діяльності. 

РН11. Аналізувати явища та процеси у правничій сфері на основі застосування 

теоретичних знань і прикладних навичок у професійній діяльності. 

РН12. Проводити первинний аналіз та класифікацію документації, володіти 

основами діловодства та працювати з документами правого характеру. 

РН13. Встановлювати ділові комунікації між учасниками професійної діяльності. 

РН14. Планувати та ефективно виконувати поставлені завдання у професійній 

діяльності. 

РН15. Знати і застосовувати принципи юридичної деонтології у професійній 

діяльності. 

РН16. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, 

правильно вживаючи правничу термінологію. 

РН17. Володіти базовими навичками риторики. 

РН18. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних 

правових інститутів і норм фундаментальних галузей права. 



9 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення До реалізації освітньо-професійної програми 

залучаються педагогічні працівники циклових комісій 

коледжу та науково-педагогічні працівники кафедр 

ВНЗ «Київського університету ринкових відносин». 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Забезпеченість приміщеннями для проведення 

навчальних занять та контрольних заходів (кв. метрів 

на одну особу для фактичного контингенту студентів 

та заявленого обсягу з урахуванням навчання за 

змінами) не менше 2,4 кв.м. Забезпеченість 

мультимедійним обладнанням для одночасного 

використання в навчальних аудиторіях (мінімальний 

відсоток кількості аудиторій) – більше 30 %. 

Забезпеченість здобувачів вищої освіти гуртожитком 

(мінімальний відсоток потреби) – 70 %. Забезпеченість 

комп’ютерними робочими місцями, лабораторіями, 

обладнанням, устаткуванням, необхідними для 

виконання навчальних планів. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Навчально-методичне забезпечення полягає у 

наявності письмових та електронних варіантів 

(електронного ресурсу): затвердженої у 

встановленному порядку освітньої програми, 

навчального плану; робочих програм з усіх 

навчальних дисциплін навчального плану, які 

включають: програму навчальної дисципліни, 

заплановані результати навчання, порядок оцінювання 

результатів навчання, рекомендовану літературу, 

інформаційні ресурси в Інтернеті; програм з усіх видів 

практичної підготовки; методичних матеріалів для 

проведення поточного та сесійного контролю, 

підсумкової атестації здобувачів. 

Бібліотека забезпечена вітчизняними та зарубіжними 

фаховими періодичними виданнями відповідного або 

спорідненого профілю, в тому числі в електронному 

вигляді, а також має доступ до баз даних періодичних 

наукових видань іноземними мовами відповідного або 

спорідненого профілю.  

Інформаційне забезпечення полягає у наявності 

офіційного веб-сайту, на якому розміщені: установчі 

документи; ліцензії на провадження освітньої 

діяльності; сертифікати про акредитацію освітньо-

професійних програм; інформація про структуру та 

органи управління; кадровий склад згідно з 

ліцензійними умовами; освітні та освітньо-професійні 

програми, що реалізуються, та перелік освітніх 

компонентів, передбачених відповідною програмою; 

інформація про ліцензований обсяг за кожною 

спеціальністю; інформація про мову (мови) освітнього 

процесу;  інформація про наявність вакантних посад, 



порядок їх заміщення; інформація про наявність 

гуртожитків та вільних місць у них, розмір плати за 

проживання; результати моніторингу якості освіти; 

перелік додаткових освітніх та інших послуг, їх 

вартість, порядок надання та оплати; інша інформація, 

що оприлюднюється за рішенням закладу передвищої 

освіти або на вимогу законодавства. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Навчання здобувачів за кредитно-трансфертною 

системою. Обсяг 1 кредиту – 30 годин.  

На загальних підставах в межах України. 

Короткострокове навчання студентів за попередньо 

визначеним курсом в інших закладах вищої освіти 

Міжнародна кредитна 

мобільність 
Непередбачено 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти не 

проводиться 
 

2 Перелік компонентів освітньо-професійної програми 
 

Шифр 
Компоненти освітньо-професійної 

програми 

Кількість 

кредитів 

Форма підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

1. Цикл компонентів профільної середньої освіти 

1.1. Базові предмети загальноосвітньої підготовки 

ЗОП 1.1.1. Українська мова 5,0 Залік, ДПА 

ЗОП 1.1.2. Українська література  5,0 Залік, ДПА 

ЗОП 1.1.3. Зарубіжна  література 3,0 Залік 

ЗОП 1.1.4. Іноземна мова 4,0 Залік, ДПА 

ЗОП 1.1.5. Історія України 4,0 Залік, ДПА 

ЗОП 1.1.6. Всесвітня історія 3,0 Залік 

ЗОП 1.1.7. Громадянська освіта 3,0 Залік 

ЗОП 1.1.8. 

Математика (алгебра і початки 

аналізу та геометрія) 7,0 

Залік, ДПА 

ЗОП 1.1.9. Біологія і  екологія 4,0 Залік 

ЗОП 1.1.10. Географія 3,0 Залік 

ЗОП 1.1.11. Фізика і астрономія 7,0 Залік 

ЗОП 1.1.12. Хімія 4,0 Залік 

ЗОП 1.1.13. Захист України 4,0 Залік 

ЗОП 1.1.14. Фізична культура 7,0 Залік 

Всього базових предметів 63,0  

1.2. Вибірково-обов'язкові предмети загальноосвітньої підготовки 

ЗОП 1.2.1. Технології 3,0 Залік 

ЗОП 1.2.2. Інформатика 4,0 Залік 

Всього вибірково-обов'язкових предметів 7,0  

1.3. Спеціальні курси загальної підготовки 

ЗОП 1.3.1. Організація роботи з документами 3,0 Залік 

ЗОП 1.3.2. 

Інформаційні технології в юридичній 

діяльності 4,0 

Залік 

ЗОП 1.3.3. 

Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 
6,0 

Залік 



ЗОП 1.3.4. Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 

7,0 Залік 

ЗОП 1.3.5. Юридична деонтологія 3,0 Залік 

ЗОП 1.3.6. Логіка та критичне мислення 8,0 Залік 

ЗОП 1.3.7. Основи економіки 8,0 Залік 

ЗОП 1.3.8. Основи права 8,0 Залік 

ЗОП 1.3.9. Риторика 3,0 Залік 

Всього спеціальних курсів 50,0  

Загальний обсяг освітньої програми профільної 

середньої освіти (на основі базової загальної 

середньої освіти) 

120,0  

2. Компоненти освітньо-професійної програми професійної підготовки 

2.1. Обов’язкові компоненти професійної підготовки 

ПП 2.1.1. Українська мова та академічне 

письмо 
3,0 Залік, екзамен 

ПП 2.1.2. Історія української культури 3,0 Екзамен 

ПП 2.1.3. Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 
4,0 Залік, екзамен 

ПП 2.1.4. Латинська мова 3,0 Залік 

ПП 2.1.5. Філософія 3,0 Екзамен 

ПП 2.1.6. Фізичне виховання     3,0 Залік 

ПП 2.1.7. Безпека життєдіяльності та цивільний 

захист 3,0 Залік 

ПП 2.1.8. Соціально-політичні процеси 3,0 Екзамен 

ПП 2.1.9. Основи римського приватного права  3,0 Залік 

ПП 2.1.10. Загальнотеоретична юриспруденція 5,0 Залік, екзамен 

ПП 2.1.11. Історія держави та права України 3,0 Залік, екзамен 

ПП 2.1.12. Історія держави та права зарубіжних 

країн 
3,0 Екзамен 

ПП 2.1.13. Судові та правоохоронні органи 4,0 Екзамен 

ПП 2.1.14. Адміністративне право 3,0 Екзамен 

ПП 2.1.15. Конституційне право  3,0 Екзамен 

ПП 2.1.16. Цивільне та сімейне право 5,0 Залік, екзамен 

ПП 2.1.17. Кримінальне право 5,0 Залік, екзамен 

ПП 2.1.18. Кримінальний процес 3,0 Екзамен 

ПП 2.1.19. Цивільний процес 3,0 Екзамен 

ПП 2.1.20. Трудове право 3,0 Екзамен 

ПП 2.1.21. Право соціального забезпечення 3,0 Залік 

ПП 2.1.22. Адвокатура України 3,0 Залік 

ПП 2.1.23. Правова статистика 3,0 Залік 

ПП 2.1.24. Конституційний процес 3,0 Екзамен 

ПП 2.1.25. Навчальна практика 4,0 Диференційований 

залік 

ПП 2.1.26. Виробнича практика 6,0 Диференційований 

залік 

Всього обов’язкових компонентів 90,0  

2.2. Вибіркові компоненти професійної підготовки 

ПП 2.2.1. / 

ПП 2.2.2. 

Права людини в Україні / 

Конституційне гуманітарне право 
3,0 Екзамен 

ПП 2.2.3. / 

ПП 2.2.4. 

Конституційне право зарубіжних 

країн / Порівняльне конституційне 

право 

4,0 Залік 



ПП 2.2.5. / 

ПП 2.2.6. 

Митне право / Право Європейського 

Союзу 
3,0 Залік 

ПП 2.2.7. / 

ПП 2.2.8. 

Право інтелектуальної власності / 

Міжнародно-правова охорона 

інтелектуальної власності 

3,0 Залік 

ПП 2.2.9. / 

ПП 2.2.10. 
Фінансове право / Податкове право 4,0 Залік 

ПП 2.2.11. / 

ПП 2.2.12. 

Міжнародне право / Міжнародне 

публічне право 
4, Залік 

ПП 2.2.13. / 

ПП 2.2.14. 

Прокуратура України / Нотаріат 

України 
3,0 Екзамен 

ПП 2.2.15. / 

ПП 2.2.16. 

Юридична психологія / Соціальна 

психологія 
3,0 Залік 

ПП 2.2.17. / 

ПП 2.2.18. 
Екологічне право / Земельне право 3,0 Екзамен 

Всього вибіркових компонентів 30,0  

Всього компонентів професійної підготовки 120,0  

Загальний обсяг освітньо-професійної програми:  

- на основі базової загальної середньої освіти 

- на основі профільної середньої освіти, 

професійної (професійно-технічної) освіти 

 

240,0 

 

180,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 
 

 

Шифр Компоненти освітньо-професійної програми Семестри 

1 2 1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Цикл компонентів профільної середньої освіти 

1.3. Спеціальні курси профільної підготовки 

ЗОП 1.3.1. Організація роботи з документами       +         

ЗОП 1.3.2. 
Інформаційні технології в юридичній 

діяльності 
  +             

ЗОП 1.3.3. 
Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 
  + + +         

ЗОП 1.3.4. 
Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 
    + +         

ЗОП 1.3.5. Юридична деонтологія     +           

ЗОП 1.3.6. Логіка та критичне мислення + +             

ЗОП 1.3.7. Основи економіки   + +           

ЗОП 1.3.8. Основи права   + +           

ЗОП 1.3.9. Риторика + +             

2. Компоненти освітньо-професійної програми професійної підготовки 

2.1. Обов’язкові компоненти професійної підготовки 

ПП 2.1.1. Українська мова та академічне письмо         + +     

ПП 2.1.2. Історія української культури         +       

ПП 2.1.3. 
Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 
        + + + + 

ПП 2.1.4. Латинська мова         +       

ПП 2.1.5. Філософія           +     

ПП 2.1.6. Фізичне виховання             + + + + 

ПП 2.1.7. Безпека життєдіяльності та цивільний захист               + 

ПП 2.1.8. Соціально-політичні процеси             +   

ПП 2.1.9. Основи римського приватного права          +       

ПП 2.1.10. Загальнотеоретична юриспруденція         + +     

ПП 2.1.11. Історія держави та права України            +     

ПП 2.1.12. Історія держави та права зарубіжних країн         +       

ПП 2.1.13. Судові та правоохоронні органи         +       

ПП 2.1.14. Адміністративне право           +     

ПП 2.1.15. Конституційне право          +       

ПП 2.1.16. Цивільне та сімейне право             + + 

ПП 2.1.17. Кримінальне право             + + 

ПП 2.1.18. Кримінальний процес               + 

ПП 2.1.19. Цивільний процес               + 

ПП 2.1.20. Трудове право           +     

ПП 2.1.21. Право соціального забезпечення             +   

ПП 2.1.22. Адвокатура України           +     

ПП 2.1.23. Правова статистика           +     

ПП 2.1.24. Конституційний процес           +     

ПП 2.1.25. Навчальна практика           +     

ПП 2.1.26. Виробнича практика               + 



2.2. Вибіркові компоненти професійної підготовки 

ПП 2.2.1. / 

ПП 2.2.2. 

Права людини в Україні / Конституційне 

гуманітарне право 
            +   

ПП 2.2.3. / 

ПП 2.2.4. 

Конституційне право зарубіжних країн / 

Порівняльне конституційне право 
          +     

ПП 2.2.5. / 

ПП 2.2.6. 
Митне право / Право Європейського Союзу             +   

ПП 2.2.7. / 

ПП 2.2.8. 

Право інтелектуальної власності / 

Міжнародно-правова охорона 

інтелектуальної власності 

              + 

ПП 2.2.9. / 

ПП 2.2.10. 
Фінансове право / Податкове право               + 

ПП 2.2.11. / 

ПП 2.2.12. 

Міжнародне право / Міжнародне публічне 

право 
              + 

ПП 2.2.13. / 

ПП 2.2.14. 
Прокуратура України / Нотаріат України             +   

ПП 2.2.15. / 

ПП 2.2.16. 

Юридична психологія / Соціальна 

психологія 
        +       

ПП 2.2.17. / 

ПП 2.2.18. 
Екологічне право / Земельне право             +   

 
 



4. Матриці відповідності 

 

Таблиця 4.1 - Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам  

освітньо-професійної програми «Право» спеціальності 081 «Право» 
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ІК + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК1     + +  + +     +     +     +          + + 

ЗК2      +   +  +   + +  +  + + +             + + 

ЗК3      +        +                    + + 

ЗК4 +                 + + + +  + + + + +  + +    + + 

ЗК5                                  + + 

ЗК6     +   +      +    + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК7 +  +   + +   +                        + + 

ЗК8    +                              + + 

ЗК9            + +                     + + 

ЗК10     + +        +                    + + 

СК1      +             + +              + + 

СК2      +            + +    + + + + + + + +    + + 

СК3 +  +   +    +                        + + 

СК4  +                 +   + + +   + +   +  + + + 

СК5 +         +        +       +         + + 

СК6 +         +         +      +   +    +  + + 

СК7 +                            + +    + + 

СК8                         +         + + 

СК9 +         +               +         + + 

СК10 +                      +   +        + + 

СК11 +         +                 +       + + 

СК12  +     + +           +    + +         + + + 

 



Таблиця 4.2 - Матриця відповідності програмних результатів навчання компонентам  

освітньо-професійної програми «Право» спеціальності 081 «Право» 
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РН1     + +             +               + + 

РН2     + +        +   +  +               + + 

РН3 + +    + +    +   +   +   + +           +  + + 

РН4     + + + +         + + +    + + + + + + + + + + + + + 

РН5     + + + +         + + +    + + + + + + + + + + + + + 

РН6     + + + +         + + +    + + + + + + + + + + + + + 

РН7  +     +    +      +   + +           +  + + 

РН8 +    + +                            + + 

РН9      +                            + + 

РН10   + + +     +  + +                     + + 

РН11   +  +     +                        + + 

РН12   +  +     +                        + + 

РН13  +     + + +      +  +  + + + + + + + + + + + + + + + + + 

РН14  +                              +  + + 

РН15  +                                + + 

РН16      +                            + + 

РН17 +     +                            + + 

РН18      +             +     +          + + 

 



5. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення  

якості фахової передвищої освіти 

 

У закладі фахової передвищої освіти функціонує система забезпечення 

якості освітньої діяльності фахової передвищої освіти (система внутрішнього 

забезпечення якості), яка передбачає здійснення таких процедур і заходів: 

1. Визначення принципів та процедур забезпечення якості фахової 

передвищої освіти; 

2. Здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; 

3. Щорічне оцінювання здобувачів фахової передвищої освіти, науково-

педагогічних і педагогічних працівників закладу фахової передвищої освітити 

регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті 

закладу фахової передвищої освіти, на інформаційних стендах та в будь-який 

інший спосіб; 

4. Забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-

педагогічних працівників; 

5. Забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою 

програмою; 

6. Забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного 

управління освітнім процесом; 

7. Забезпечення публічності інформації про освітні програми; 

8. Забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками 

закладів фахової передвищої освіти та здобувачами фахової передвищої освіти, у 

тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної системи 

запобігання та виявлення академічного плагіату; 

9. Інших процедур і заходів. 
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